

全省灾后产险报损6.91亿元 雪灾报险理赔 流程将简化

近50年一遇的雪灾造成了多方面损失,江苏全省仅产险报损就达数亿元。昨天,江苏保监局相关负责人介绍,经初步统计,截至1月30日,各产险公司共接报案68819件,报损金额为6.91亿元。面对雪灾,江苏保险业从保监局到各保险公司,纷纷启动应急预案。

[报损现状]
江苏产险报损6.91亿元
江苏保监局相关负责人介绍,在报损的6.91亿元产险中,车险报案数42415件,估损金额1.5236亿元,非车险报案数26404件,估损金额5.3826亿元。全省农业保险损失预估30万元。

同时,各寿险公司接到与雪灾相关的意外伤害案件65件,大多数为路滑导致的意外伤害事故,涉及人员伤亡的案件有4起,共有6人死亡,13人受伤。估损金额最大的案件发生在南京金龙

客车厂。
[应对措施]
保险业启动应急预案
江苏保监局局长李劲夫昨天在现场表示,江苏保险业启动了应急预案。江苏保监局成立了应急领导小组,要求保险企业将重大情况及时通报保监局,并通过保监局和省政府形成联动汇报机制。敦促保险行业以最快速度到受灾企业和家庭,做好定损理赔工作。采用现场预付、及时赔付的方式,对涉及人民群众生命财产的案件,特事特办,解决应急款,保证企业和群众恢复生产生活。

南京的众多保险公司,也纷纷启动应急预案:人保财险,及时启动大灾应急预案,实行特事特办;新华人寿也简化受灾地区保险理赔服务程序,及时启动预付机制,改进理赔的方式方法,提高理赔效率;平安产险理赔部门也制定大灾期间理赔单证简化规则。

[管理层声音]
灾后,要简化流程特事特办
昨天上午,中国保监会主席助理陈文辉赶到南京,在江苏省金融办副主任查斌仪、江苏省保监局副局长宋志华、人保财险江苏省分公司副总经理陈东辉的陪同

下,冒着严寒,视察了雨花台、江宁等地区的受灾现场,以及保险公司的理赔情况。他表示,面对雪灾,保险行业要简化理赔流程,特事特办。
“保险业现在要实实在在地赔付!”陈文辉昨天接受记者采访时表示,灾害可能还没有结束,保险行业要有应对的思想准备,保险行业要真正简化理赔程序、提供高质量的理赔。
“这次雪灾的损失量非常大,但相当一部分的个人和机构都没有投保,因此,雪灾给大家的教训之一,就是要提高全民的保险意识。”陈文辉说。 快报记者 陈刚

理赔案例

案例 A

9000平米厂房被压塌 金龙客车厂报损上千万 保险公司初步估算,损失为数百万元



金龙客车厂厂房被大雪压塌 (图片由保监局提供)

1月28日上午,南京少有的大雪,压塌了安德门大街金龙客车厂的厂房,厂房坍塌面积达9000平方米。厂方报损上千万,保险公司目前预计总损失为数百万元。所幸,厂方事先意识到厂房有危险,已提前将员工撤离,未造成人员伤亡。

9000平米厂房坍塌

昨天上午,记者赶到安德门大街58号金龙客车厂时,看到数千平方米面积的厂房顶全“没了”。走近可以发现,工作人员用隔离带将现场与人行道隔开,现场一片狼藉,大雪覆盖下,厂房屋顶的瓦、木板等散落在厂房内,墙面上也到处可见数米长的裂缝,部分墙体已倾斜。现场还可以看到,有数十辆客车横七竖八地躺在雪地里。

昨天,金龙客车厂副总经理余宁告诉记者,“1月28日上午8点多,检查人员刚刚站到门外,厂房就哗哗倒下来了,没有什么征兆。这次倒塌的是厂区里面一点的底盘车间,厂房长120米,宽36米。”

1月28日早晨,该厂近200名工人正常上班,所幸厂房在做安全检查时,工厂考虑到装车、调试等工作可能引起震动,造成危险,没有允许工人进去,避免了人员伤亡。

余宁还告诉记者,实际

上,1月28日凌晨,被30多厘米厚积雪压顶的15米宽、36米长的仓库就先倒了,里面的汽车配件、零部件被掩埋。而到当天下午3点,靠近门口的总装车间再次发出轰的一声,厂房全部坍塌。
“除了三个厂房本身坍塌外,我们检查了生产计划,厂房坍塌前,总装车间里还有27辆在线生产的客车,这里已经是最后一道流程了,下一步就是测试了。”余宁告诉记者。

保险公司估算,损失数百万

据悉,金龙客车厂厂房坍塌是目前江苏省内保险业接到的损失最大的案件。
记者了解到,金龙客车厂报损的总金额超过千万元,经过人保财险初步估算,雪灾导致金龙客车厂总装厂厂房、底盘车间及仓库倒塌,行政楼房屋墙体开裂,在线产品受损,总损失达数百万元。

对此,人保财险南京公司表示,“南京金龙客车制造有限公司向我公司投保了‘财产一切险’,总保险金额为4600万元,其厂房(包括装修),以及其他机器设备的损失,都可以得到理赔。”人保财险南京公司快速处理了此案,并在核定损失之前,预先赔付50万元,用于现场施救和紧急处理。

快报记者 陈刚

案例 B

职工房顶扫雪发生两起悲剧

其中一人因已缴团体意外伤害险,获预付保险金额5万余元

快报讯(记者 陈刚)1月28日早晨10点钟左右,江宁的南京黎明木业有限公司安排员工清扫房顶积雪时发生意外,两名工人一死一伤。
据了解,南京黎明木业有限公司厂房房顶,因大雪积压过厚需要清扫,该单位组织员工清扫积雪,其中单位职工韦某、杜某在厂房顶上清扫积雪时,不慎同时踩到一块顶棚,导致两人从厂房房顶摔下,韦某先落地,被紧急送到医院抢救,但抢救无效身亡。杜某骨盆骨折,目前还在医院接受治疗。

记者了解到,南京黎明木业有限公司于2007年6月3日购买新华人寿《团体意外伤害及附加医疗保险》,合计共35名职工参保,其中主险《团体意外伤害保险》保额5万,《团体意外伤害附加医疗保险》保额1万。

新华人寿组织了紧急事故处理小组,启动防灾救灾紧急事故快速理赔机制,昨天,陈玉龙在核实情况后,提前预付保险金额合计5万余元。

又讯(记者 孙玉春 薛林)因扫雪而再次发生

悲剧。昨天上午,江宁一家服装厂由于担心积雪压塌仓库,安排员工上房顶扫雪,结果一名男员工不慎从房顶跌落身亡。
昨天中午,记者赶到位于江宁营宁路的南京荣瑞服装厂,厂门口已经停了数辆警车。在厂区内,记者转了一圈,发现有三间相连的大仓库,屋顶是彩钢瓦做的,仓库的一侧竖立着一架梯子,估计是给员工爬上去扫雪的。

记者向厂内的职工了解情况,但都被告知不清楚。一位知情者称,前天该厂南侧的一间简易厂房被积雪压塌了,厂领导后担心这几间仓库也会倒塌,于是便安排职工上房顶扫雪。“仓库的屋顶是斜坡。”结果其中一名40来岁的成姓男职工正踩在雪上时,身子一歪就掉下去了。后来才发现,积雪下面的屋顶有个窟窿,那人踩到窟窿里面去了。

随后成某被紧急送到医院,但由于成某伤势较重,经抢救无效死亡。医护人员分析,造成成某的死亡原因,估计是因颅脑损伤所致。

(孙先生爆料奖60元)

律师观点

单位组织扫雪 摔下房顶算工伤

江苏当代国安律师事务所律师方磊表示,如果扫雪是由单位组织的,那么按《工伤保险条例》规定,在工作时间和工作场所内,因工作原因受到事故伤害,认定为工伤。如果工厂没有为职工支付工伤保险,就应该由单位按工伤保险标准支付相关费用。

有关人士指出,单位组织职工上房顶扫雪,一是要做好安全防护措施,职工也要有自我保护意识。如果单位领导瞎指挥,有关部门也要追究单位领导的责任。

老汉带着瘫痪老伴打官司 不料,工伤待遇计算遭遇法律空白

虽然已经75岁了,可王于生还是撑着身体照顾瘫痪的老伴,带着她到处维权。老伴杨迎是在1969年遭遇了工伤并瘫痪。2006年,老伴被鉴定出伤残等级为二级之后,王于生就开始索要老伴的伤残津贴补助和一部分医药费。

遭遇工伤后瘫痪在床

“老伴从出事之后就躺在医院里,现在还在康复阶段,每个月要2500块钱都不止。”谈起老伴,王于生老人的眼眶有些湿润。1969年的一天,老人的老伴因公外出被电车撞倒,送到医院抢救20多天后才苏醒过来。虽然脱离了生命危险,但是却永远丧失了工作能力。

因为瘫痪,照顾的责任落到了王于生身上。退休之后,他和老伴加起来共有2200元的退休工资,这些钱都不够老伴在医院的费用。2003年到2006年,因老伴的病情加重,他们三次去申请了伤残鉴定,伤残程度在2006年鉴定为二级。

讨要差额败诉

2006年的伤残鉴定下来之后,老伴的工伤待遇就被纳入了工伤保险机构统一管理。而王于生认为,老伴单位应该支付他们从2003年12月份起,到纳入工伤基金之前,应该享有的法定伤残金、补贴护理费、工资等工伤待遇、补助费用。

“在工伤鉴定之后到转入保险基金之前,如果养老金低于伤残津贴的,单位应该补助,当时我老伴的养老金就是低于伤残津贴,而这个差额,单位迟迟没给,而且单位还应该支付我们法定一次性伤残补助金。”王于生说。

2007年10月份,王于生作为老伴的委托代理人,将老伴的单位告上了法院。“被告一再拖欠医疗费用,而我们经济困难,治疗难以继续。”王

于生说。
法庭上,单位认为,对方因公负伤后,单位给予对方享受了应当享有的工伤待遇,未拖欠原告任何费用。根据当时有效的工伤待遇规定,原告不享有一次性伤残补助金。自2006年7月之后,杨迎的工伤待遇已经纳入工伤保险机构统一管理。

律师称遭遇法律空白

法院审理后认为,杨迎的工伤发生在1969年,其要求单位支付一次性伤残补助金的要求,无法法律法规政策规定支持。对于其他费用的要求,根据有关政策规定,在纳入工伤保险基金支付之前,应当由单位支付。但是从法庭调查确认的事实来看,在杨迎进入工伤保险基金支付之前,单位已经按照规定支付了费用,并无拖欠行为,故法院不予支持。最终,法院驳回了诉讼请求。

南京瑞格律师事务所王立宁律师表示,南京市劳动局曾下发文件,对1997年之前遭受工伤的职工分期分批纳入工伤保险,保险基金支付工伤待遇,仍使用本人工资或平均工资来进行计算。在工伤人员退休后,伤残津贴不再支付,养老金低于伤残津贴的,由保险基金支付差额。

“但是,像杨迎这样的,退休前发生的工伤,由于一直没有进行伤残等级鉴定,也就一直没有享受到伤残津贴。直到2003年以后,由于病情加重,才进行伤残等级的鉴定,由于她在鉴定时已退休,不适用上述法律文件的规定,她的工伤待遇的计算也是遇到了法律空白。”王律师说。

虽然一审判决法院没有支持自己的诉讼请求,但是王于生决定,自己还会带着老伴去上诉。

(文中人物系化名)
见习记者 李梦雅

离婚五年 追回前夫隐瞒的财产

快报讯(记者 宗一多)“真没想到前夫在离婚时会有这么一手,幸好我意外发现,要不然真吃了大亏”,接到法院的判决书,家住南京城南的王女士长舒了一口气。她的前夫在5年前离婚时,隐瞒在外经营公司所获得的巨额收益,日前法院作出判决,认定这部分收益属于夫妻共同财产,根据判决结果,王女士获得了40多万元补偿。

2003年初,家住南京城南的王女士由于与丈夫性格不合离了婚。离婚后,王女士独自带着小孩过着平静的生活,然而在2007年3月,她和一个朋友在聊天时意外获悉,前夫和朋友合伙经营的公司现在非常红火。“是吗?我前夫在国企上班,但你前夫一直在国企上班,但

他在几年前,和朋友合伙开了家公司,现在很不错。”朋友的回答让王女士觉得很意外。

随后,王女士进行了解,果然,前夫在离婚前一年,就偷偷出资50多万元和两个朋友合伙开了家贸易公司,他占55%的股份,截至离婚前一年,她的前夫就拥有了合伙企业财产80多万元。王女士为捍卫自己的财产权,将前夫诉到法院,要求对离婚时前夫隐瞒的投资收益,按照夫妻共同财产进行分割。并在法庭上拿出了公司的营业登记资料,上面在股东一栏上赫然有着前夫的名字,对此她的前夫无话可说。

法院审理认为,夫妻在婚姻关系存续期间生产、经营的收益为夫妻共同所有,最后判决王女士的前夫给付王女士人民币40多万元。

意外怀孕选择流产应慎重

人工流产手术虽不大,但要求很高,风险很大,流产不当可导致不孕。我国卫生部严格规定:任何医疗机构开展计划生育手术,必须经市以上卫生主管部门验收合格,获得资质后方可开展计生手术。所以,意外怀孕后做流产手术一定要选择具有计生手术资质的医院,才能安全、可靠。

随着科技的进步,人工流产也引进了不少新技术,如澳大利亚的MIDEN技术,该技术最大的特点是保宫、护宫,在无痛、超导可视等技术的配合下,短时间完成手术,该技术不损伤宫颈,不影响将来再孕,深受意外怀孕者欢迎。另一种是原创于美国的微管技术,由于微管口径细,柔软小巧,可提前10-15天做人流手术。

另外由专家操作一次性完成女性生殖道破损修补、松弛还原手术,自然逼真,安全可靠。如初,无任何疤痕。该疗法安全可靠无痛苦,不需住院,不影响日常生活。

警惕宫颈炎、宫颈糜烂

宫颈炎与宫颈糜烂主要表现为白带多、呈脓性或血性,有臭味,白带刺激外阴引起外阴痒痒,有小腹坠胀痛。以往很多患者得了该病忙于工作不及时治疗,忽略了最佳治疗时机,结果导致了癌变的发生。目前微创“BBT”自凝技术成熟,能快速轻松解除宫颈糜烂、宫颈炎,该技术定位准确,直击病灶,短时间内使糜烂组织脱水凝固,而后被机体慢慢吸收,治疗后宫颈光滑自然逼真,安全可靠。

南京京华医院 诊疗科目: 妇科 QQ咨询: 200856408
妇科疾病咨询: 025-86640022 意外怀孕咨询: 025-84540781